
Дослідження було проведено компанією Gradus методом самозаповнення

анкети у мобільному додатку. Онлайн-панель Gradus репрезентує населення 

міст розміром більше 50 тисяч мешканців, у віці 18-60 років за віком, 

статтю, розміром населеного пункту та регіоном.

Період проведення поля: 22.03.2020 Розмір вибірки: 1200 респондентів

Наскільки Ви переймаєтеся через ризик захворіти на коронавірус? 
Наскільки ймовірною Ви вважаєте можливість Вам особисто захворіти на коронавірус? 
Кількість респондентів, що відповіли на питання: 1200
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Ймовірність

Хвилювання

89% респондентів дотримуються 
карантину.

42% респондентів вважають 
карантинні заходи жорсткими, 
але виправданими.
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02.02.2020 07.03.2020 15.03.2020

Страх особисто заразитися 41,9 41,4 47,1

Страх, що заразяться мої близькі 56,6 65,6 70,1

Страх падіння світової економіки 10,9 21,3 26,1

Страх закриття міжнародного сполучення з 
країнами, де виявили коронавірус

4,7 13,0 8,5

Страх глобальної епідемії 51,5 44,2 36,1

Страх заборони продукції з країн, де виявили 
коронавірус

7,9 8,0 4,7

Страх втратити роботу N/A N/A 12,0

Страх глобальної економічної кризи N/A N/A 31,6

Страх нестачі продуктів харчування N/A N/A 14,6

Страх нестачі ліків N/A N/A 26,3

Страх нестачі предметів першої необхідності N/A N/A 18,7

Страх відсутності відповідної медичної 
допомоги N/A N/A 58,4

Жодних страхів 17,5 12,0 5,1

Важко відповісти 5,6 4,7 1,8

22.03.2020

Які страхи у Вас викликає коронавірус?
Кількість респондентів, що відповіли на питання: 1200

79% респондентів хвилюються, 
що захворіють близькі.

65% респондентів бояться, що не 
отримають належної медичної 
допомоги.



На скільки часу у Вас вистачить грошових ресурсів, враховуючи 
можливість введення жорсткого карантину?
Кількість респондентів, що відповіли на питання: 1200
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Східний Західний м. Київ Північний Центральний Південний

На кілька днів або менше 5,2% 3,4% 7,4% 11,3% 7,2% 8,2%

На один тиждень 22,0% 5,7% 8,2% 15,4% 10,4% 13,1%

На два тижні 25,1% 19,6% 9,3% 12,7% 16,0% 17,7%

На три тижні ,6% 9,6% 6,7% 6,6% 6,4% 4,4%

На чотири тижні 15,0% 10,0% 12,8% 17,2% 17,9% 19,1%

На первіод 1-2 місяці 10,4% 30,0% 17,1% 15,5% 14,2% 12,6%

На період 3-4 місяці 4,2% 5,9% 10,2% 1,4% 5,8% 3,8%

На півроку ,2% 2,7% 4,8% 1,6% 1,9% ,9%

Більше ніж на півроку 2,2% 2,5% 11,0% 2,4% 3,7% 3,3%

Важко відповісти 15,0% 10,5% 12,6% 15,9% 16,5% 17,0%

Регіон

Київ та Захід мають більшу 
частку респондентів, що витримають 
строгий карантин довше одного 
місяця.

Східний регіон має 
найменший рівень фінансових 
запасів – половина респондентів 
витримають не більше двох тижнів.


